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 درستي يا نادرستي گزاره زير را مشخص كنید.  ۱
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 روی قطر اصلي   های درايهتعريف شده است.    

] ).  را محاسبه كنید 𝑨ماتريس   نماد جزء صحیح است(.   در ضابطه تابع [

𝑩ماتريس   ب( = [
۲ −۳ −۱
۱ ∘ ۱

−۲ −۱ ۳
𝑰)دترمینان ماتريس    [ − 𝑩) محاسبه كنید. سوم  ستون  ر حسبرا ب 

۲ 

۴ 
۱−]  های معادلهجواب ۲ 𝒙] [

۳ −۱ ۰
۲ ۱ ۱
۱ −۱ ۲

] [
۳
𝒙
۱
] =  دست آوريد.را به  ۱۷

۱ 

5 

 

:𝑪دايره به معادله  𝒙۲ + 𝒚۲ = :𝒅خط   و  ۴ 𝒙 + 𝒚 = را   واحدهای به شعاع  مکان هندسي مركز دايره  .اندمفروض  ۷

 مساله چند جواب دارد؟  مماس باشد. 𝒅هم بر خط   و  𝑪بیابید كه هم بردايره 

5/۱ 

𝒙مركز آن روی خط  ای بر هر دو محور مختصات مماس است ودايرهالف(   6 + 𝒚 = دايره را  معادلة قرار دارد،   ۶

 بنويسید.

𝑪: 𝒙۲ وتری كه دايره   ةانداز  ب( + 𝒚۲ − ۸𝒙 = ۳𝒙روی خط   ۳۴ − ۴𝒚 + ۱۳  دست آوريد. كند را بهجدا مي  ∘=

۲ 

 كند و های بیضي عبور ميمركز با بیضي از كانونای همدايره  .است  مفروض   ۲𝒃و۲𝒂 بیضي با قطر بزرگ وكوچک يک   7

 :ثابت كنید  .نامیممي  𝑴كند، يکي از نقاط برخورد رانقطه قطع مي  ۴بیضي را در

 . الزوايه استقائم  ′𝑴𝑭𝑭مثلث   الف(

 است.  𝒃۲ برابر با   ′𝑴𝑭𝑭ب( مساحت مثلث 

5/۱ 

 ۳از  ۱صفحه 

@Tahlilazemoon

AzmoonFree.ir

https://AzmoonFree.ir


  باسمه تعالي

 صبح   ۷:۳۰  ساعت شروع:  رياضي فیزيک : رشته 3تعداد صفحه: ۳هندسه  درس   نهايي  شبه آزمون  سوالات   
 دقیقه  ۱۲۰ مدت آزمون: : نام و نام خانوادگي ۱۴۰۴/ ۲/ ۱۴آزمون:تاريخ   دوم متوسطه  هدور دوازدهم پايه 

 مركز ارزشیابي و تضمین كیفیت نظام آموزش و پرورش  ۱۴۰۴دوره دوم متوسطه ارديبهشت    دوازدهم های نهايي( پايه  آزمون شبه نهايي)آمادگي برای آزمون  سوالات 

 
 نمره  (.برگ داردسوالات )پاسخ رديف

  

 

نقطه   است.( كه مختصات كانون  بیرون سهمي جیوه و داخل سهمي آينهيم، )دارشکل    مقعر سهمي آينهيک   8

(−۳, 𝒙خط هادی آن عادله  م  و (۲ =  . است  ۱

 .الف( معادله سهمي را بنويسید 

ی و تپر  ةمعادل  ، سهمي برخورد كند  با  ۳−ب( اگر پرتو نوری در داخل سهمي از كانون عبور كند و در نقطه به طول 

 د.یبازتابش را بنويس

۲ 

9 
۲√ خروج از مركز بیضي روبرو برابر

۲
  از 𝒅خط است،   ۲  آن قطر كوچک  و  

 𝑭′𝑪  های خط پاره و  موازی قطر بزرگ بیضي رسم شده است 𝑩  نقطة

رسم   بیضي موازی قطر كوچک   CDپاره خط    .هستند  عمودهم    بر   ′𝑩𝑭و

 .شده است

 چند درجه است؟  𝑩𝑭′𝑶̂الف( زاوية 

 دست آوريد.را به  𝑭′𝑪𝑫مثلث   مساحتب(  

۱ 

 درستي يا نادرستي گزاره زير را مشخص كنید.  ۱۰

× 𝒂⃗⃗اگر  ،  𝒄⃗ و   𝒃⃗⃗ و      𝒂⃗⃗برای سه بردار مخالف صفر  الف( 𝒃⃗⃗ = 𝒂⃗⃗ × 𝒄⃗    باشد، آنگاه𝒃⃗⃗ = 𝒄⃗ . 

 كنید.   با عبارت مناسب پرجای خالي را  

× 𝒊حاصل   ،محورهای مختصات  های واحدبرای بردار  ب( (𝒊 × 𝒌⃗⃗ ) ............ است. برابر با بردار 

5/۰ 

۱۱ 
𝒙۲ روابط  مربوط به   نمودار + 𝒚 > ۱−و    ۲ < 𝒚 <  .يک دستگاه مختصات رسم كنید  دررا      ۱

۱ 

𝑫اگر  ۱۲ = (۰ , ۰ ,  باشد، با توجه به شکل روبرو پاسخ دهید:  ( ۳

 را بنويسید.  𝑩𝑪خط الف( معادله پاره

 را بنويسید.   𝑪و   𝑨 ،𝑩ب( معادله صفحه شامل نقاط 

 را بنويسید.  𝑫𝑪خط ( از پاره𝑪و   𝑫يک نقطه دلخواه )به جز   مختصات(  پ

۱/۵ 

۱3 
= 𝒂⃗⃗ سه بردار ۲𝒊 + ۲𝒋 − 𝒌⃗⃗   و 𝒃⃗⃗ = 𝒊 − 𝒌⃗⃗   

  
= 𝒄⃗ و  (∘, ۲,  .در نظر بگیريد (۱

 را بیابید.   𝒃⃗⃗ و   𝒂⃗⃗ بردار  بین دو  ةالف( زاوي

− 𝒃⃗⃗ و  𝒃⃗⃗  و   𝒂⃗⃗بردار  سه    نشان دهیدب( 𝒄⃗     .در يک صفحه قرار دارند 
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 ثابت كنید:است. با توجه به شکل،   𝜽ة بین اين دو بردارهای مساوی و زاويطول  دارای    𝒃⃗⃗ و    𝒂⃗⃗دو بردار ۱۴

|𝒂⃗⃗ − 𝒃⃗⃗ | = ۲|𝒂⃗⃗ | 𝒔𝒊𝒏
𝜽

۲
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